TN e, A




TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS / TABLA DE CONTENIDOS

Otra herramientas de torneado....................... Barras de mandrinar........c.cc.oeueververecenennnn. 320

Cabezal para mandrinar........cccecccvvieeninnnnne 321
Herramientas de mandrinar con mango redondo..Herramientas soldadas y sélidas ................... 323 8
" " . . . <
Herramientas rotatorias..........cccoevvrvvrccnercnnnes Herramientas con plaquitas indexables ........ 328 w
Herramientas soldadas...........cccevcieeriicnenieenn. 329 E
2

SOPOILES . —— Soporte para herramientas rotatorias........... 331

Casquillos para barras de mandrinar.............. 331

Soporte dinamométrico para corte ................ 332

Soporte para cuchillas de tronzado

Trapezoidales .....ocveeeviiiieiein e 333

ROMDOIAES......oviieriiiiie e 333

Herramientas de moldeado HSS...................... CUAAIAdA e e 334

[T o] o o F- 1S 334

Trapezoidal.....cccvviieeeeiie e 334

Rectangular ..o 335

Soportes de herramientas..........ccccccovverrvcnne. Soportes de herramientas giratorios............. 336

Soporte UNIVErsal.....cocuvieeeeiiiinsiiere e 337

Portaherramientas de cono morse ................. 338

Portaherramientas multiple.......ccccoceeicnrnnen 338

Soportes para soportes de herramientas P3/70... 339

Soportes de cono morse para soportes P3/70..... 340

Distribuidor de refrigerante y accesorios....... 341

Servicio al cliente - Tel.: +34 9357177 22 Fax:+34 935717765 _’: SafEty 311



TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS

HERRAMIENTAS Y PLAQUITAS PARA MORTAJADORA

H1 |H

)} BN |
8 ] 1L TL\ / \/
< L1
& A
< L
o
O . - .
- Dimensiones (mm) Piezas de repuesto
Referencia [} P /@
H Hi B B L : T min. max A
PHZ 90 1104-06 113 9 113 8.5 35 160 3 9.5 16 DVF 3593 TX 207PLUS
PHZ 90 1107-06 13 10 113 7 60 200 : 199 2 DVF 3593 TX 207PLUS
PHZ 90 1111-06 13 12 113 - 60 200 : i 2 DVF 3593 TX 207PLUS
PHZ 1512-10 155 162 12 - - 220 e 18 a2 DVF 2260 TX 215PLUS
PHZ 2014-13 206 215 14 - - 0 19 a2 62 5513 020-14 TX 225PLUS
HZ
o S1 i
==
L [ i
J i
= T - !q s -
Dimensiones (mm) Calidad
Ref i
clerenas Cl. S S L P T Tolerancias en T 333TN
HZ 90 06 04-30 C11 6 4.66 4.76 7.5 16 3 +0.060 v
HZ 90 06 04-40 C11 6 4.66 4.76 8.0 25 4 +0.070 v
HZ 90 06 04-50 C11 6 4.66 4.76 8.0 3.0 5 +0.070 v
HZ 10 06-60 C11 10 6.25 6.35 135 42 6 0070 v
HZ 10 06-80 C11 10 6.25 6.35 135 5.2 8 o8 v
HZ 13 09-100 C11 13 9.40 9.525 185 6.2 10 oo v
HZ 13 09-120 C11 13 9.40 9.525 185 7.2 12 9% v
HZ 90 06 04-30 H7 6 4.66 4.76 7.5 1.6 3 090 v
HZ 90 06 04-40 H7 6 4,66 4.76 8.0 2.5 4 +0.012 v
HZ 90 06 04-50 H7 6 4.66 4.76 8.0 3.0 5 +0.012 v
HZ 10 06-60 H7 10 6.25 6.35 135 42 6 +0.012 v
HZ 10 06-80 H7 10 6.25 6.35 13.5 5.2 8 g1 v
HZ 13 09-100 H7 13 9.40 9.525 18.5 6.2 10 018 v
HZ 13 09-120 H7 13 9.40 9.525 185 7.2 12 +0g1e v
HZ 90 06 04-30 D10 6 4.66 4.76 75 1.6 3 Ry v
HZ 90 06 04-40 D10 6 4.66 4.76 8.0 2.5 4 o.or8 v
HZ 90 06 04-50 D10 6 4.66 4.76 8.0 3.0 5 +0.078 v

Ejemplo de pedido: PHZ 90 1104-06

312 Catélogo general




TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS

HERRAMIENTAS Y PLAQUITAS PARA MORTAJADORA

Dimensiones (mm) Piezas de repuesto
Referencia 0 P /@
H H, B L T . &% =,
PHZ/2 3625-14 36 375 25 300 e 44 ; 5513 020-14 TX 225PLUS
PHZ/2 4838-18 48 50 32 400 ;g 58 ]g 5513 021-03 DMN 3124
HZ/2 - Dos filos
T s
- | ] S
S =
' o -
P ¢
Dimensiones (mm) Calidad

Referencia S S L P T Tolerancias en T 333TN
HZ/2 14-14 C11 13.9 14 36 8 14 +0205 v
HZ/2 16-16 C11 13.9 14 36 9 16 #0205 v
HZ/2 18-18 C11 15.9 16 45 12 18 +0205 v
HZ/2 20-20 C11 15.9 16 45 13 20 0240 v
HZ/2 14-14 H7 13.9 14 36 8 14 B v
HZ/2 16-16 H7 13.9 14 36 9 16 008 v
HZ/2 18-18 H7 15.9 16 45 12 18 +0018 v
HZ/2 20-20 H7 15.9 16 45 13 20 +002 v

Ejemplo de pedido: PHZ/2 3625-14

Servicio al cliente - Tel.: +34 935 7177 22 Fax:+34 935717765 gsafEty

TORNEADO

313




TORNEADO

314

TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS / HERRAMIENTAS SOLDADAS

HERRAMIENTAS CONVENCIONALES ISO

ISO1R

UNI'4102 R
DIN 4971

ISO1L

UNI 4102 L
DIN 4971

ISO 2R

UNI'4103 R
DIN 4972

ISO2L

UNI'4103 L
DIN 4972

ISO6R

UNI 4104 R
DIN 4980

. Dimensiones (mm) Plaquita
L | Referencia
A B L P
/2y B ‘ IS0 1R 1010 10 10 90 c8
JA ISO 1R 1212 12 12 100 c10
ISO1R 1616 16 16 110 12
20° ISO 1 R 2020 20 20 125 Cc16
ISO 1 R 2525 25 25 140 C20
70° e Dimensiones (mm) Plaquita
A B L P
ISO1L1212 12 12 100 c10
TA ISO1L1616 16 16 110 C12
\‘/,;\ B ‘ ISO 1 L2020 20 20 125 Cc16
L 1
X Dimensiones (mm) Plaquita
Referencia
L | A B L P
B ‘ IS0 2 R 1010 10 10 90 c8
" fa ISO2R 1212 12 12 100 c10
ISO2R 1616 16 16 110 C12
P/ I1SO 2 R 2020 20 20 125 C16
45° I1SO 2 R 2525 25 25 140 C20
ISO 2 R 3232 32 32 170 C25
i Dimensiones (mm) Plaquita
o Referencia
P 45 A B L P
\ ISO2L1010 10 10 90 c8
ISO2L1212 12 12 100 c10
A ISO2L1616 16 16 110 C12
B I1SO 2 L2020 20 20 125 Cc16
L ISO 2 L2525 25 25 140 20
1SO 2 L3232 32 32 170 25
X Dimensiones (mm) Plaquita
Referencia
L A B L P
B ISO6R 1010 10 10 90 8
ISO6R 1212 12 12 100 ABC 10
A Is06R1616 16 16 110 ABC 12
‘ﬁ ISO 6 R 2020 20 20 125 ABC 16
ISO 6 R 2525 25 25 140 ABC 20
ISO 6 R 3232 32 32 170 ABC 25

Ejemplo de pedido: ISO 1 R 1010

Catdlogo general




TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS / HERRAMIENTAS SOLDADAS
HERRAMIENTAS CONVENCIONALES ISO

ISO6L
. Dimensiones (mm) Plaquita
Referencia
P A B L P
“q‘ 1ISO6 L1010 10 10 90 c8
UNI 4104 L E% (A 1SO 6L 1212 12 12 100 ABC 10
DIN 4980 ISO6L1616 16 16 110 ABC 12
f 1SO 6 L2020 20 20 125 ABC 16
1SO 6 L 2525 25 25 140 ABC 20 (@]
1SO6 L3232 32 32 170 ABC 25 2
L
=2
[
351 i Dimensiones (mm) Plaquita o
Referencia =
A B L P
L 3511010 10 10 90 E8-IMP
P /\ B 3511212 12 12 100 E10-IMP
UNI 4105
DIN 4975 é A 3511220 12 20 125 E12-IMP
3511616 16 16 110 E12-IMP
\/80° 351 1625 16 25 140 E8-I1SO
3512020 20 20 125 E8-1SO
351 2525 25 25 140 E10-I1SO
ISO3R . Dimensiones (mm) Plaquita
‘ L Referencia
45° A B L P

80° IS0 3R 1212 12 12 100 E12-IMP

gm 2;32 R & A ISO3R 1616 16 16 110 E8-ISO
1SO 3 R 2020 20 20 125 E10-1SO

\X 1SO 3 R 2525 25 25 140 E12-1S0

ISO3L 5 Dimensiones (mm) Plaquita
P Referencia
A B L P
A ISO3L1616 16 16 110 E8-1SO
gl'\,l\: j;gg L { 1SO 3 L2020 20 20 125 E10-1SO
80° 1SO 3 L 2525 25 25 140 E12-1SO
25° B
L
ISO 4 i Dimensiones (mm) Plaquita
Referencia
A B L P
L
5 ‘ 15041010 10 10 90 ABC 10
gm j;% B 150 41212 12 12 100 ABC 12
PL MA 1SO 41616 16 16 110 ABC 16
1SO 4 2020 20 20 125 ABC 20
1SO 4 2525 25 25 140 ABC 25

Ejemplo de pedido: ISO6 L 1010

Servicio al cliente - Tel.: +34 935 71 77 22 Fax: +34 935717765 _’: SafEty 315



TORNEADO

316

TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS / HERRAMIENTAS SOLDADAS

HERRAMIENTAS CONVENCIONALES ISO

ISO5R
. Dimensiones (mm) Plaquita
, L Referencia
B A B L P
UNI 4108 R ‘ ISO5R 1212 12 12 100 ABC10
DIN 4977 ﬂ A ISO5R 1616 16 16 110 ABC 12
P ISO 5R 2020 20 20 125 ABC 16
ISO5L i Dimensiones (mm) Plaquita
Referencia
P A B L P
UNI 4108 L A ISO 5 L2020 20 12 125 ABC 16
DIN 4977
B
: L
ISO7R X Dimensiones (mm) Plaquita
Referencia
A B L E P
ISO 7R 0812 8 12 100 3 D3
ISO7R 1010 10 10 90 3 D3
L ISO7R 1016 10 16 110 4 D4
B ISO7R 1212 12 12 100 3 D3
P
gll\ll\ll 2;2? R = ISO7R 1220 12 20 125 5 D5
E I U A IS07R1616 16 16 110 4 D4
ISO 7R 1625 16 25 140 6 D6
ISO 7R 2020 20 20 125 5 D5
ISO 7R 2032 20 32 170 8 D8
ISO 7 R 2525 25 25 140 6 D6
ISO 7 R 2540 25 40 200 10 D10
ISO7L X Dimensiones (mm) Plaquita
Referencia
A B L E P
ISO 7 L0812 8 12 100 3 D3
E I D A 1S07L1016 10 16 110 4 D4
UNI'4109 L ||
T ISO7L1220 12 20 125 5 D5
DIN 4981 P B
ISO7L1625 16 25 140 6 D6
- ISO 7 L2020 20 20 125 5 D5
ISO 7 L2032 20 32 170 8 D8
ISO 7 L2540 25 40 200 10 D10
352 R 55° L . Dimensiones (mm) Plaquita
‘ Referencia
A B L C P
U130 R 55° P & . 352 R 55° 1212 12 12 100 2 FIL3.5
4 \ [ IA 352 R55° 1616 16 16 110 2 FIL 4
¢ I‘L\Z 550 352 R 55° 2020 20 20 125 25 FILS
352 R 55° 2525 25 25 140 3 FIL6

Ejemplo de pedido: ISO 5 R 1212

Catdlogo general




TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS / HERRAMIENTAS SOLDADAS

HERRAMIENTAS CONVENCIONALES ISO

352 L 55°

Dimensiones (mm Plaquita
A ° Referencia (mm) 9
c { 55 A B L C P
U130 Lsse ) ] [a 321552020 20 20 125 25 FIL5
F\ Z
P B
L
352 R 60° L . Dimensiones (mm) Plaquita
‘ Referencia
R A B L C P
U130 R 6o | B 352 R60° 1212 12 12 100 2 FIL3,5
dﬂ JA 352 R 60° 1616 16 16 110 2 FIL 4
:t% \Z60° 352 R 60° 2020 20 20 125 2.5 FIL5
352 R 60° 2525 25 25 140 3 FIL6
B Dimensiones (mm Plaquita
352160 ¢ /ﬂ 60° Referencia (mm) a
%C A B L C P
U130 L 60° QL) JA 352 L 60° 1616 16 16 110 2 FIL4
P =g 352 L 60° 2020 20 20 125 2.5 FIL5
| 352 L 60° 2525 25 25 140 3 FIL6
L
U 70 R X Dimensiones (mm) Plaquita
32° Referencia
A B L C P
]A UI70R 1616 16 16 140 CP 12
B Ul 70 R 2020 20 20 160 CP16
B
Tﬁ L Ul 70 R 2525 25 25 200 CP20
U 70 L i Dimensiones (mm) Plaquita
‘ Referencia
_3.1 L B A B L C P
Ul 70 L 2020 20 20 160 CPS 16
JA
32°

Ejemplo de pedido: 352 L 55° 2020

Servicio al cliente - Tel.: +34 93571 77 22 Fax: +34 9357177 65

5

Safety

TORNEADO

317




TORNEADO

318

TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS / HERRAMIENTAS SOLDADAS

HERRAMIENTAS CONVENCIONALES ISO DE INTERIOR

ISO 8

UNI'4110 R
DIN 4973

ISO 9

UNI'4110 R
DIN 4974

353 R 55°

Ul 40 R 55°

L4

Sa v

L1

=y

. Dimensiones (mm) Plaquita
Referencia
A B D L Ly P C P
1SO 8 0808 8 8 8 125 40 C6
1SO 81010 10 10 10 150 50 c7
IS0 81212 12 12 12 180 63 8
1SO 81616 16 16 16 210 80 Cc10
1SO 8 2020 20 20 20 250 100 C12
1SO 8 2525 25 25 25 300 125 C16
1SO 8 3232 32 32 32 355 160 C20
ISO 8 0008 8 125 6
I1SO 80010 10 150 Cc7
I1SO 8 0012 12 180 - c8
I1SO 8 0016 16 210 c10
X Dimensiones (mm) Plaquita
Referencia
A B D L Ly P C P
1SO 9 0808 8 8 8 125 40 6
1SO 91010 10 10 10 150 50 c7
1S0 91212 12 12 12 180 63 8
1SO9 1616 16 16 16 210 80 Cc10
1SO 9 2020 20 20 20 250 100 C12
1SO 9 2525 25 25 25 300 125 C16
1S0 9 3232 32 32 32 355 160 C20
ISO 9 0008 8 125 C6
IS0 90010 10 150 Cc7
1SO 90012 12 180 - c8
1SO 90016 16 210 ABC 10
1SO 9 0020 20 250 ABC 12
1SO 9 0025 25 300 ABC 16
i Dimensiones (mm) Plaquita
Referencia
A B D L Ly P C P
353 R55°1010 10 10 10 140 52 12 1.8  FIL3,5
353 R55° 1212 12 12 12 160 56 12 1.8  FIL3,5
353 R55° 1616 16 16 16 180 63 14 2 FIL4
353 R 55° 2020 20 20 20 210 80 14 2 FIL4

Catdlogo general

Ejemplo de pedido: ISO 8 0808




TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS / HERRAMIENTAS SOLDADAS
HERRAMIENTAS CONVENCIONALES ISO DE INTERIOR

353 R 60°
. Dimensiones (mm) Plaquita
L Referencia
L A B D L Ly P C P
D ‘ B 353 R60° 1010 10 10 10 140 52 12 1.8 FIL35
H J—
// 353 R60° 1212 12 12 12 160 56 12 1.8 FIL3,5
Ul 40 R 60° IA
P 353 R60° 1616 16 16 16 180 63 14 2 FIL4
L»hi 353 R60° 2020 20 20 20 210 80 14 2 FIL4
5 353 R 60° 2525 25 25 25 250 100 16 2.5 FIL5 (@]
60 a
<
L
=2
[
(@)
-
354 R 5 Dimensiones (mm) Plaquita
Referencia
L ‘ A B D L Ly P E P
L1 ‘ 354 R 1010 10 10 10 140 52 8 3 D3
D B
UNI 4102 R | 1 354 R 1212 12 12 12 160 56 10 4 D4
DIN 4971 | D) |/ DTQA 354R 1616 6 16 16 180 6 12 5 D5
pt ! 354 R 2020 20 20 20 210 80 14 6 D6
S E 354 R 2525 25 25 25 250 100 16 8 D8

Ejemplo de pedido: 353 R 60° 1010

Servicio al cliente - Tel.: +34 935 71 77 22 Fax: +34 935717765 _’: SafEty 319



TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS / OTRA HERRAMIENTAS DE TORNEADO

BARRAS DE MANDRINAR

Sl
d /’\‘600
i i\
o[ = —1— —— HB
o L 1/
(a]
<
Ll
=
o . . .
(@) Dimensiones (mm) Piezas de repuesto
- .
Referencia
D L d f % ==
SI-10-04 10 180 4 2005 1361 1502
SI-12-05 12 210 5 2015 1361 1502
SI-16-07 16 250 7 2025 1081 1504
SI-20-08 20 300 8 2035 1102 1504
SI-25-10 25 350 10 2055 121 1504
SI-32-12 32 400 12 2075 1423 1504
P51
H
Ly
La barra de mandrinar se suministra completa con cabeza T 51
Dimensiones (mm) Piezas de repuesto
Referencia
H A D, L Ly+Ly F % ®
P51-4036-32+T51 40 36 32 446 480 3/8»Gas 114 2335 1506
P51-5645-45+T51 56 45 45 546 590 3/8»Gas 1142 2335 1506
P51-7660-55+T51 77 58 55 700 762 3/8»Gas 1201 2346 1509
P51-8660-55+T51 86 60 55 1000 1062 3/8»Gas 1205 2346 1509

Ejemplo de pedido: SI-10-04

320 Catélogo general




TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS / OTRA HERRAMIENTAS DE TORNEADO

CABEZAL PARA MANDRINAR

T 51/60 T83C T583S T27M

—_ i i / N
i /ﬁ%ﬁiz [o--- 5" Nt g
/[ Q) [T L o — ©) N -
s t t %
< - < - o
(a]
Los cabezales van provistos con un canal interno permitiendo que el refrigerante alcance la punta de la herramienta. <
L
=z
T51/60 o
=
I  E— T
A8 E===-
),/ ==+
[
[
-
L1
Dimensiones (mm) Piezas de repuesto
Referencia @
d d, Ly L,  Duin g /S
T51/60-32-12 32 12 56 31 35 UNI 5923 M8x10 UNI 2415-4
T51/60-45-16 45 16 72 42 50 UNI 5923 M10x12 UNI 2415-5
T51/60-55-22 55 22 100 60 60 UNI 5923 M12x16 UNI 2415-6
T53C
[ — el
I
t — - B
ha 2 i O___
£ [
L2
L1
Dimensiones (mm) Piezas de repuesto
Referencia
d f L L, o Din m § § ~~
T53C-32-TP16 32 27 58 33 0° 45 TP 212 $2-10 M6x19 RL MC2 UNI 2415-3
T53C-45-TP16 45 35 70 40 0° 60 TP 212 $2-10 M6x19 RL MC2 UNI 2415-3

Ejemplo de pedido: T51/60-32-12

Servicio al cliente - Tel.: +34 935 71 77 22 Fax: +34 935717765 _’: SafEty 321



TORNEADO

322

TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS / OTRA HERRAMIENTAS DE TORNEADO

CABEZAL PARA MANDRINAR

T53S
- _ I
= - =T
O - I
0 ¥/
12 D
-
92°
f
L2
L1
Dimensiones (mm) Piezas de repuesto
Referencia
d f L, L, o Dynin 1‘!!‘! = i?' ‘4€E§€§f IS
T53S-32-TC16 32 27 58 33 8° 45 SZTP-322 SD 110 P-M4x10/15A TORX-P-15 UNI 2415-3
T27M
//// i ‘\\\\ \
\\\4‘»‘/// /
Dmi
o
I
Dimensiones (mm) Piezas de repuesto
Referencia
d f L, L, o Dinin (9 % g f\
T27M-32-WN 08 32 27 65 40 9° 45 28173 28260 E.28255 MWO08-524-2,5-MM  UNI 2415-2,5
T27M-45-WN 08 45 35 70 40 9° 60 28173 28260 E.28255 MW08-524-2,5-MM  UNI 2415-2,5
T27M-55-WN 08 55 47.5 94 54 9° 78 28173 28260 E.28255 MWO08-524-2,5-MM  UNI 2415-2,5

T64C |
S @ﬂ
7
KNUX 16....L..
Dimensiones (mm) Piezas de repuesto
Referencia S
d f L, L o Dy ii ﬁﬁ §§? iE;!" /N
D

T64C-32-KN16L 32 27 54 29 4° 45 KN-232 L S2-10 M8x24 RL MC6 L UNI 2415-4
T64C-45-KN16L 45 35.5 65 35 2° 60 KN-232 L $2-10 M8x24 RL MC6 L UNI 2415-4

Ejemplo de pedido: T535-32-TC16

Catalogo general




TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS / HERRAMIENTAS DE MANDRILAR CON MANGO REDONDO

HERRAMIENTAS SOLDADAS Y SOLIDAS

A3 A3T
X .. Dimensiones (mm) Plaquita
Referencia Seccion
d L P
A3 ’ A3-07 7 26 7
A3-08 8 30 7
A3-10 @ 10 45 c8
A3-12 12 55 c10
A3-16 16 70 C12 8
A3T 5
A3T-04 4 18 =
e
(@)
O =
) A3T-05 5 20
A4 AA4T X » Dimensiones (mm) Plaquita
Referencia Seccion
d L P
A4 A4-07 7 26 E8-IMP
A4-08 @ 8 30 E8-IMP
A4-10 10 45 E10-IMP
A4-12 12 55 E12-IMP
AT
A4T-04 4 18
A4T-05 5 20
1 c1T X .. Dimensiones (mm) Plaquita
Referencia Seccion
d L P
C1 C1-07 7 26 GOR 3 3
P C1-08 8 30 GOR 3 3
/// C1-10 @ 10 45 GOR 4 4
=] C1-12 12 55 GOR 5 5
C1-16 16 70 GOR 6 6
C1-22 22 100 GOR 8 8
T
C1T-04 4 18 - 2.5
" C1T-05 5 20 - 35

Ejemplo de pedido: A3-07

Servicio al cliente - Tel.: +34 935 71 77 22 Fax: +34 935717765 _’: SafEty 323



TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS / HERRAMIENTAS DE MANDRILAR CON MANGO REDONDO

HERRAMIENTAS SOLDADAS Y SOLIDAS

C2/60° C2/60°T

. » Dimensiones (mm) Plaquita
Referencia Seccion
d L P
C2/60° (2/60°-07 7 26 E8-IMP
> (2/60°-08 8 30 E8-IMP
/// C2/60°-10 @ 10 45 E10-IMP
Vz C2/60°-12 12 55 E12-IMP
(@) C2/60°-16 16 70 DA 12
2 C2/60°-22 22 100 DA 16
5 C2/60°T
& / C2/60°T-04 4 18
o Y,
-
# C2/60°T-05 5 20
C2/55° C2/55°T . » Dimensiones (mm) Plaquita
Referencia Seccion
d L P
C2/55° C2/55°-07 7 26 E8-IMP
C2/55°-08 @ 8 30 E8-IMP
C2/55°-10 10 45 E10-IMP
C2/55°-12 12 55 E12-IMP
C2/55°T
C2/55°T-04 4 18
% C2/55°T-05 5 20
c3 C3T . » Dimensiones (mm) Plaquita
Referencia Seccion
d L P
3 3-07 7 26 7
5 €3-08 8 30 7
3-10 @ 10 45 c8
3-12 12 55 C10
C3-16 16 70 C12
(3-22 22 100 C16
3T
Q31-04 4 18
C3T-05 5 20

Ejemplo de pedido: C2/60°-07

324 Catélogo general




TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS / HERRAMIENTAS DE MANDRILAR CON MANGO REDONDO

HERRAMIENTAS SOLDADAS Y SOLIDAS

c4 T
X .. Dimensiones (mm) Plaquita
Referencia Seccion
d L P
c4 C4-07 7 26 E8-IMP
5 C4-08 8 30 E8-IMP
C4-10 @ 10 45 E10-IMP
C4-12 12 55 E12-IMP
C4-16 16 70 FB 14
C4-22 22 100 FB 16
(¢))
l CAT-04 @ 4 18
, C4T-05 5 20
cs5 5T X » Dimensiones (mm) Plaquita
Referencia Seccion
d L P
c5 C5-07 7 26 7
, (5-08 8 30 7
C5-10 @ 10 45 8
C5-12 12 55 ABC10
C5-16 16 70 ABC 12
5-22 22 100 ABC 16
C5T ’
l C5T-04 @ 4 18
S C5T-05 5 20
Co6 ceT X .. Dimensiones (mm) Plaquita
Referencia Seccion
d L P
c6 C6-07 7 26 c7
C6-08 8 30 7
C6-10 @ 10 45 8
C6-12 12 55 ABC10
C6-16 16 70 ABC 12
C6T

C6T-04 4 18

\ C6T-05 5 20

Ejemplo de pedido: C4-07

Servicio al cliente - Tel.: +34 935 71 77 22 Fax: 434935717765 _’: SafEty

TORNEADO

325




TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS / HERRAMIENTAS DE MANDRILAR CON MANGO REDONDO

HERRAMIENTAS SOLDADAS Y SOLIDAS

D2/60° D2/60°T

. » Dimensiones (mm) Plaquita
Referencia Seccion
d L P
D2/60° D2/60°-07 7 26 E8-IMP
TR D2/60°-08 8 30 E8-IMP
D2/60°-10 @ 10 45 E10-IMP
(o) [ d D2/60°-12 12 55 E12-IMP
L
2 D2/60°-16 16 70 FB 14
= ' (F D2/60°T
o Y D2/60°T-04 4 18
2 % VAY: )
-
60°
D2/60°T-05 5 20
D2/55° . .. Dimensiones (mm) Plaquita
Referencia Seccion
d L P
SN D2/55°
| D2/55°-08 8 30 E8-IMP
N
LN
|
— D2/55°-10 @ 10 45 E10-IMP
P

vl U
D2/55°-12 12 55 E12-IMP

D5 D5T . » Dimensiones (mm) Plaquita
Referencia Seccion
d L P
10° D5 D5-07 7 26 c7
\! ‘ D5-08 8 30 c7
@ D5-10 @ 10 45 ¢
! D5-12 12 55 ABC 10
d D5-16 16 70 ABC 12
L -
D5T
| D5T-04 4 18
"R Y,
v
D5T-05 5 20

Ejemplo de pedido: D2/60°-07

326 Catélogo general




TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS / HERRAMIENTAS DE MANDRILAR CON MANGO REDONDO

HERRAMIENTAS SOLDADAS Y SOLIDAS

D6 D6T

Referencia Seccién Dimensiones (mm) Plaquita

d L P

D6 D6-07 ; % o

D6-08 3 30 7

D6-10 @ 10 i o
D6-12 12 55 ABC 10
be-16 16 70 ABC 12

D6T

I D6T-05 @ 05 20

Ejemplo de pedido: D6-07

Servicio al cliente - Tel.: +34 935 71 77 22 Fax: 434935717765 _’: SafEty

TORNEADO

327



TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS / HERRAMIENTAS ROTATORIAS

HERRAMIENTAS CON PLAQUITAS INDEXABLES

M20C
o Dimensiones (mm) Piezas de repuesto
Referencia Lf
2 ¢ s r e &§ ~ &8 4O
L
=2 M20C-RL14-TP16 14 22 54 TP 212 $2-10 MC 2 M6x19 RL UNI 2415-3 1.5-2.5 MT21-MT22
no: M20C-RL16-TP16 16 22 57 TP 212 S2-10 MC2 M6x19 RL UNI 2415-3 1.5-2.5 MT21-MT22
-
M26S L,
1/‘&;
Dimensiones (mm) Piezas de repuesto
Referencia
“@ sy S A ¥ _%5
M26S-RL10-TC11 10 85 33 - 5513 020-03 TORX 7
M26S-RL12-TC11 12 12 37.5 - 5513 020-03 TORX 7
M26S-RL14-TC16 14 15 46 TORX-P-M4x10/15A TMD 703
M26S-RL16-TC16 16 17 54 SZTP 322 SD 110 UNI 2415-3 TORX-P-M4x10/15A TMD 703
M26S-RL18-TC16 18 21 64 SZTP 322 SD 110 UNI 2415-3 TORX-P-M4x10/15A T™MD 703
M27M
.~(>< .'
Dimensiones (mm) Piezas de repuesto
Referencia
T Y - " A~
M27M-RL16-WNO8 16 16 62 28173 28260 E.28255 MW08-524-2.5-MM UNI 2415-2.5
M27M-RL18-WNO8 18 19 66 28173 28260 E.28255 MW08-524-2.5-MM UNI 2415-2.5
M24C
Dimensiones (mm) Piezas de repuesto
Referencia &
i s ] i g r~
M24C-RL16-KN16 16 21 64 KN-232 R KN-232 L S2-10 MC6R MC6 L M8x24 RL UNI 2415-4
Ejemplo de pedido: M20C-RL14-TP16
328 Catélogo general




TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS / HERRAMIENTAS ROTATORIAS

HERRAMIENTAS SOLDADAS

FB
. Dimensiones (mm) Plaquita »
Referencia Utilizar con
d L P
FB-10 10 35 FB-10
FB-12 12 44 FB-12
FB-14 14 52 FB-14
FB-16 16 58 FB-16
FB-18 18 69 FB-18 PTR (@]
FB-22 22 87 FB-22 2
L
=2
e
FC . Dimensiones (mm) Plaquita - (@)
Referencia Utilizar con -
d L P
FC-10 10 35 ABC 10
FC-12 12 44 ABC 12
FC-14 14 52 ABC 12
FC-16 16 58 ABC 16
FC-18 18 69 ABC 20 PTR
FC-22 22 87 ABC 25
FCS . Dimensiones (mm) Plaquita -
Referencia Utilizar con
d L P
FCS-14 14 44 ABC 12
FCS-16 16 52 ABC 12
PTR
DD . Dimensiones (mm) Plaquita -
Referencia Utilizar con
d L P
DD-10 10 35 ABC 10
DD-12 12 44 ABC 12
DD-14 14 52 ABC 12
DD-16 16 58 ABC 16
DD-18 18 69 ABC 20 PTR
DD-22 22 87 ABC 25
ST . Dimensiones (mm) Plaquita -
Referencia Utilizar con
d L P
ST-12 12 44 ABC 12
ST-14 14 52 ABC 12
ST-16 16 58 ABC 16
ST-18 18 69 ABC 20 PTR

Ejemplo de pedido: FB-10

Servicio al cliente - Tel.: +34 935 71 77 22 Fax: +34 935717765 _’: SafEty 329



TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS / HERRAMIENTAS ROTATORIAS

HERRAMIENTAS SOLDADAS

F.60° F.55°
i Dimensiones (mm) Plaquita -
Referencia Utilizar con
d L P
F.60°-12 12 44 ABC 12
F.60°-14 14 52 ABC 12
F.60°-16 16 58 ABC 16 @E
g
(@) , \77 F.55°-16 16 58 ABC 16 PTR
(&) 60/55°
" i
=
o
(@) o .
= X Dimensiones (mm) Plaquita -
Referencia Utilizar con
d L P
CP-12 12 44 CP-12
CP-14 14 52 CP-14
CP-16 16 60 CP-16
PTR
. Dimensiones (mm) Plaquita -
Referencia Utilizar con
d L P
CPS-14 14 52 CPS-14
CPS-16 16 60 CPS-16
PTR
5 Dimensiones (mm) Plaquita -
Referencia Utilizar con
d L P
DA-12 12 60 DA-12
DA-14 14 70 DA-14
DA-16 16 80 DA-16
DA-18 18 90 DA-18 PTR
DAI i Dimensiones (mm) Plaquita o
Referencia Utilizar con
d L P
DAI-14 12 60 E12-IMP
DAI-16 14 70 DA-12
DAI-18 16 80 DA-16 PTR
Ejemplo de pedido: F.60°-12
330 Catélogo general




TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS / SOPORTES

SOPORTE PARA HERRAMIENTAS ROTATORIAS & CASQUILLOS PARA BARRAS DE MANDRINAR

PTR
B
1
T s imiil
T
JiE L | e
Dimensiones (mm) Piezas de repuesto 8
Referencia Torreta ‘
d A B c E L | <
PTR-1313-10 0 10 19.5 13 16.5 13 125 3 "1 1504 E
PTR-1815-12 A 12 24 18 20 15 140 4 121 1504 8
PTR-2118-14 B 14 30 21 26 18 135 4 121 1504
PTR-2424-16 C 16 31 24 25 24 150 6 1161 1506
PTR-3030-18 D 18 40 30 33 30 240 7 1161 1506

Herramientas rotatorias para soportes PTR: ...

Esta herramienta puede, mediante la rotacion de 360° sobre su propio eje, asumir numerosas posiciones de operacién y en de este modo sustituir a
varias herramientas convencionales.

P90
rﬂ_dﬂ
=N
] - B . —
L A
. Dimensiones (mm)
Referencia
B A L d
P90-1616-10 16 16 75 10
P90-1616-12 16 16 75 12
P90-2020-10 20 20 100 10
P90-2020-12 20 20 100 12
P90-2020-16 20 20 100 16
P90-2525-20 25 25 100 20
P90-3025-10 30 25 100 10
P90-3025-12 30 25 110 12
P90-3025-16 30 25 110 16
P90-3030-20 30 30 130 20
P90-3030-25 30 30 130 25
P90-3937-32 39 37 140 32

Ejemplo de pedido: PTR-1313-10

Servicio al cliente - Tel.: +34 935 71 77 22 Fax: +34 935717765 _’: SafEty 331



TORNEADO

332

TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS / SOPORTES

SOPORTE DINAMOMETRICO PARA CORTE

PDT

30°

A . 30°

1°30 1°30'

Dimensiones (mm) Piezas de repuesto
Referencia @)

B A L H = /A
PDT-2434-LU 20 24 345 170 20 UNI'5923 M6 x 10 UNI2415-3

El portaherramientas PDT previene la rotura de las cuchillas gracias a la inclinacion particular de la cuchilla y a un dispositivo dinamométrico
ajustable que libera la cuchilla de la pieza que se va a mecanizar cuando la fuerza de corte sobrepasa el limite establecido.

Ejemplo de pedido: PDT-2434-LU 20

Catdlogo general




TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS / SOPORTES

SOPORTE PARA CUCHILLAS DE TRONZADO TRAPEZOIDALES Y ROMBOIDES

MLT
1°30'
,-14\
________ f====—1 1y o
B
Vet L= H| | H
______________ o
L A T o 1°30' -+,
1°30'
o
(a]
. Dimensiones (mm) <
Referencia =
B A L H o =
MLT-1612-LM 10 16 12 100 10 13° g
MLT-2014-LM 13 20 14 110 13 13° =
MLT-2518-LM 17 25 18 120 17 13°
MLT-3020-LM 20 30 20 125 20 13°
MLT-3422-LU 23 34 22 130 235 30°
PO5
1°30'
______________ :
= ol [ 1
7L A 180 L1 1ea0r
. Dimensiones (mm)
Referencia
B A L H
P05-2518-15 25 18 120 15
P05-3020-20 30 20 125 20
P04
_________ /L______
—— Bl m.
—————— /A ——— 120°
_ L A
. Dimensiones (mm)
Referencia
B A L H
P04-3020-LC 20 30 20 125 20
Ejemplo de pedido: MLT-1612-LM 10
Servicio al cliente - Tel.: +34 935 71 77 22 Fax: +34 935 71 77 65 _’: SafEty 333



TORNEADO

334

TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS

HERRAMIENTAS DE MOLDEADO HSS

Cuadrada

Redonda

Trapezoidal

Referencia
4 x4 x200 15x 15 x 200
5x5x200 16 x 16 x 200
6 x 6 x 200 18 x 18 x 200
7 x7x200 20 x 20 x 200
8 x 8 x 200 25 x25x200
12 x12 x 200 30 x30x200
14 x 14 x 200
Referencia
3x200T 12x200T
4x200T 14x200T
5x200T 15x200T
6x200T 16x200T
7x200T 18x200T
8x200T 20x200T
10x200T
Referencia

10x3x2x200

18 x4 x 3 x 200

12 x3x2x200

18 x5x4x200

12 x4 x3x200

20x3x2x200

12 x5x4x200 20 x4 x 3 x200
15x3x2x200 20 x5x4x200
15x4x3x200 20 x6 x5x200
15x5x4x200 25x5x4x200
15x6 x5x200 30x6x5x200

18 x3 x2x200

Catdlogo general




TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS

HERRAMIENTAS DE MOLDEADO HSS

Rectangular

Referencia
8 x6x200 20 x 3 x 200
10x 2 x 200 20 x4 x 200
10x 3 x 200 20 x5x 200
10 x4 x 200 20 x 6 x 200
10 x5 x 200 20 x 8 x 200 8
10 x 6 x 200 20x 10 x 200 <
10 x 8 x 200 20 x 12 x 200 =
12 x 3 x 200 20 x 15 x 200 s
12 x4 x 200 25x5x200 -
12 x5 x 200 25 x6x 200
12 x 6 x 200 25x8x200
12 x 8 x200 25x 10 x 200
12x10x200 25x 12 x 200
15 x 3 x 200 25 x 15 x 200
15 x 4 x 200 30 x4 x200
15x5x200 30 x5x200
15 x6 x 200 30 x 6 x 200
15 x8 x 200 30 x 8 x 200
15 x 10 x 200 30 x 10 x 200
16 x 6 x 200 30 x 12 x 200
16 x 8 x 200 30 x 15 x 200
16 x 10 x 200 30 x 20 x 200

16 x 12 x 200

Servicio al cliente - Tel.: +34 935 71 77 22 Fax: +34 935717765 _’: SafEty 335



TORNEADO

336

TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS / SOPORTES DE HERRAMIENTAS

SOPORTES DE HERRAMIENTAS GIRATORIOS

PIGRECA R '
—
|k
L _ 3 a
5]
—f|
Dimensiones (mm Xm
Referencia (mm) | . HP
A A, B C D, E d d, min. max.
20 36 50
PIGRECA R-B-4/125 125 133 132 105 42 116 20.5 8.5 25 a1 55 3+10
20 36 50
PIGRECA R-B-4/125 + DR 125 133 132 105 42 116 20.5 8.5 25 e 55 3+10
20 38 50 £+ 15
PIGRECA R-C-4/140 140 146 132 105 42 127 20.5 8.5 25 43 55 -
32 50 62
20 38 50
PIGRECA R-C-4/140 + DR 140 146 132 105 42 127 20.5 8.5 25 43 55 6+ 15
32 50 62

P3/70
X Dimensiones (mm) Xm
Referencia A C D D, d E N P R min. max. @
P3/70-96-3-A 96 65 32 23 48 10 345 20 30 1517
P3/70-115-3-B 115 80 50 38 28 57.5 30 15 45 25 45 1518
P3/70-143-3-C 143 95 50 48 36 71.5 35 23 55 35 55 1519
P3/70-174-3-D 174 110 60.5 60 40 87 40 20 65 45 65 1521
P3/70-214-3-D 214 140 70 70 50 107 50 30 85 55 75 1526

Ejemplo de pedido: PIGRECA R-B-4/125

Mt

Catdlogo general




TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS / SOPORTES DE HERRAMIENTAS

SOPORTE UNIVERSAL

RMO1

TORNEADO

Dimensiones (mm) Piezas de repuesto
Referencia
H A L
RMO01-B-30 30 22 140 1534
RMO01-C-32 34 25 160 1536

RM51

Dimensiones (mm)

Piezas de repuesto

Referencia

H A B L g T
RM51-B-40 40.5 37 51.5 118 1518 1534
RM51-C-40 40.5 37 52 140 1518 1536

Ejemplo de pedido: RM01-B-30

Servicio al cliente - Tel.: +34 93571 77 22 Fax: +34 9357177 65

§Safety 337



TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS / SOPORTES DE HERRAMIENTAS
PORTAHERRAMIENTAS DE CONO MORSE & PORTAHERRAMIENTAS MULTIPLE

RMO09

TORNEADO

Dimensiones (mm) Piezas de repuesto
Referencia Morse

B L
RM09-A/B-3 N.3 44.5 115 1534
RM09-C-4 N. 4 52 146 1536

RM71

=
jﬂg,

B81 ==
f | RM71 Dimensiones (mm) Piezas de repuesto
i P X
BR = ®iae’ Referencia
= @e Dyg H A B L
RM71-B-032-2525 32 25 25 45 155 1534
RM71-C-032-2525 32 25 25 45 165 1536

Ejemplo de pedido: RM09-A/B-3

338 Catélogo general



TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS / SOPORTES DE HERRAMIENTAS

SOPORTES PARA SOPORTES DE HERRAMIENTAS P3/70

S01
o
(a]
<
w
=
o
(@)
Dimensiones (mm) Piezas de repuesto =
Referencia % T @
H L A B C
S01-A-25 26 94 17 31 13 1101 1531 A
S01-B-30 30 108 22 335 15 1109 1531 B
S01-C-32 34 136 26 43 17 121 1531 C
S01-D-32 34 162 26 44 18 1121 1531 D
S51
H
~ =
{'] [ ] - —
O 00y AP
© —
Dimensiones (mm) Piezas de repuesto
Referencia
H A B % d @
S51R-B-40 42 41 55 1182 1519 B
S51-C-40 42 41 55 1182 1519 C
S51-C-56 58 47 73 1182 1519 C
S51-D-40 42 41 63 1182 1519 D
S51-D-56 58 47 Al 1182 1519 D
S51-D-76 80 62 93 1182 1519 D

Ejemplo de pedido: S51R-B-40

Servicio al cliente - Tel.: +34 935 71 77 22 Fax: +34 935717765 _’: SafEty 339



TORNEADO

340

TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS / SOPORTES DE HERRAMIENTAS

SOPORTES DE CONO MORSE PARA SOPORTES P3/70

S09
Dimensiones (mm) Piezas de repuesto
. Soporte cono morse
Referencia @
para torreta D B
S09-A-2 N° 2 17.720 31 A
S09-B-3 N° 3 23.825 355 B
S09-C-4 N° 4 31.267 42 C
S09-D-5 N° 5 44.399 57 D

Ejemplo de pedido: S09-A-2

Catdlogo general



TORNEADO / OTRAS HERRAMIENTAS / SOPORTES DE HERRAMIENTAS
DISTRIBUIDOR DE REFRIGERANTE Y ACCESORIOS

DR

TORNEADO

Dimensiones (mm)
A d D
DR-B/C 33 65 100

Referencia

Ejemplo de pedido: DR-B/C

SET-ALR

SET-ALR-B/C

VITETCE.l. M6x14
VITET.CE.l. M8x16

ARRESTO ASTA PER SETALR
TERMIN. PER ASTA SET ALR
TUBO DIS. 14455/1 P0S. 3
1.5000  TUBO RILSAN NEUT. D.E.10x8
ASTA PER SET ALR-A-B/C
RACC. GIR. 1/4 GAS M2541 CL
RAC.R.8/10-1/4GAS M1463CL
GUARN.NAY.1/4GAS A.2661CL
RUB. RB 3831 1/4

_ a a a

_ s s

Servicio al cliente - Tel.: +34 935717722 Fax:+34 935717765 _’: SafEty 341



TORNEADO

342

TORNEADO / INFORMACION GENERAL

FORMULAS DE TORNEADO

Parametros a determinar Parametros conocidos Formula
Diametro mecanizado (mm) D

Velocidad de corte (m/min) Ve - - - " = M
Revoluciones del husillo (r/min) n 1000
Velocidad de corte (m/min) v, 1000 x v

Revoluciones del husillo (r/min)  n - n= —~ ¢
Diametro mecanizado (mm) Dy mxDy,
Longitud mecanizada (mm) I

) . - |
Tiempo de corte (min) T  Avance por revolucion (mm/r) f, T= : m
Xxn
Revoluciones del husillo (/min) n "
] Avance por revolucion (mm/r) f, f2

Rugosidad (um) Ry - - Ri= 1 x125
Radio de la punta de la plaquita (mm) e A
Velocidad de corte (m/min) Ve

Caudal de viruta (cm*/min) Q  Profundidad de corte (mm) a, Q= v, xa,xf,
Avance por revolucion (mm/r) f,
Caudal de viruta (cm*/min) Q
Fuerza de corte especifica para espesor de virutas = 0,4 mm (N/mm?) K

Potencia necesaria (kW) P. P P P o4 .= Qx Keoa 0.4 022
Avance por revolucion (mm/r) f, 60000 f, xsin 1
Angulo de ataque (grados) K
Potencia necesaria (kW) P, 30000 x P,

Par (Nm) C c= % ¢
Revoluciones del husillo (r/min) n mXxn

Catdlogo general




